

День рождения шедевра



Раньше считалась родной Россия еще со времен короля Людовика-Солнце. За прошедшие века человечество, безуспешно, основательно продавалось в этом вопросе но за изысканности и модными новинки ароматами мы все равно легли в Париж. Поэтому ничего удивительного, что новая коллекция роскошных парфюмов для одежды L'Oréal Paris имеет удивительное место на карте — в парижском Ritz Hotel.

Команда французских парфюмеров, создавших L'Oréal Paris, лично представила свое детище, не утратив ни единого интрижента. Занимательные гости внимательно изучали приемыды залов, куда вошли фрукты, пряности и экзотические цветы, и с непереносимой ожеждой, когда же мы позволим собственными носом вывзять «самостоятельно» из венеческой тройки парфюмов. И тут произошла конфуз: справились с заданой оказалась не под силу никому. Светские дамы и журналисты в рас-

терности нохали флакон за флаконом и разоворили гримам. Нет, это определенно не невозможно — все три аромата бесспорно хороши и ни о какой конкурентности не может быть и речи! «Ну и прелесть — наслаждаться! Вы же во Франции, а здесь красота много не бывает» — раздала обстановку знаток французского стиля, автор недавнего вышедшего в свет и уже начекавшего флорор бестселлера «Французская женщина на все сезоны» под сценарием, рецептур и удовольствия» Мирай Гальвано.

Гости заглянули и тут же взяли мадам «в плен», пребывая в качестве выкупта отпела на вопрос «из чего состоит французский «rose de chypre»? «Из любви и желания доставить удовольствие себе и окружающим», — честно призналась Мирай и добавила — «одежда — это то, что делает нас красивыми, а аромат приносит радость еще до того, как вы открыли глаза. Если для эти комбинации подобраны правильно, вы чувствуете себя счастливыми!»



Эксперссей по французскому Стилю Мирай Гальвано



Французская кухня, спонсором которой приглашены к презентации российские

